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Obs.: Resolva as questoes e justifique as respostas nas folhas de papel almaco, copiando o resultado
no espaco apropriado das folhas de questdes.

12 Questao: Determine a solucao forcada para a entrada
x = 1+ sen(t) do sistema linear invariante no tempo descrito

pelas equagoes )
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y = —48v; + 3x 3
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22 Questao: Determine os autovalores associados aos modos -
controldveis e nao controlaveis (justifique) para o sistema
8
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3% Questao: O sistema linear invariante no tempo dado abaixo: a) é controldvel? b) é observavel?
Justifique a resposta.
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~ : - X(s) Y (s)
4% Questao: Determine a sensibilidade do ga- ( \/\ H(s)

nho DC (s = 0) do sistema em malha fechada
em funcao do parametro a, para a = 1

oa
H(S) = )

—as—+a —a

5% Questao: Utilizando a tabela de Routh-Hurwitz, determine quantas raizes do polinomio D(s)
possuem parte real positiva. Justifique a resposta.

D(s) = 5s° +4s* + 35 + 25> + 15 + 1

6% Questao: Determine o intervalo para k tal

: X(s) Y(s)
que o sistema em malha fechada mostrado na
figura seja BIBO estavel

. -2 +s
383+ 115248 _k

H(s)




EA616U - Andlise Linear de Sistemas - FEEC - 1518 - Prof.: Pedro PC3 (18.06.2018) 3

7% Questao: O sistema linear invariante no tempo dado abaixo é estavel, assintoticamente estdvel ou
instavel? Justifique
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Lo 0 o0 0 0 0 2 -1

82 Questao: Defina (com palavras) os conceitos de estabilidade, estabilidade assintética e instabi-
lidade para sistemas lineares invariantes no tempo em relacao ao ponto de equilibrio igual v = 0
(origem), relacionando cada uma das situagoes com os autovalores da matriz dindmica A do sistema

v = Av.

92 Questao: Considere o sistema realimentado X(s) Y(s)
mostrado na figura com

H(s) = ((s =3)> +4)(s — 6)
$2(s+1)2(s+2)2((s +4)24+9)(s + 4) —k

Esboce (nas folhas de papel almago) o lugar das raizes para o sistema realimentado (eixo real e
assintotas), determinando o ponto de encontro das assintotas

10%¢ Questao: Usando a aproximacao das as-

sintotas para o sistema realimentado mostrado X(s) H(s) Y(s)
na figura, determine o intervalo para k > 0 que
garante a estabilidade do sistema




